



Raport de activitate aferent anului 2021

Anculescu Silviu Cristian - consilier județean PNL

Consiliul Județean Giurgiu – Vicepreședinte

În conformitate cu prevederile art. 225, alin. 1 și 2 din OUG nr/ 57/2019, cu modificările și completările ulterioare, în calitate de consilier județean și vicepreședinte al Consiliul Județean Giurgiu, prezint succinct mai jos activitatea desfășurată de mine pe parcursul anului 2021.

Astfel, în calitate de președinte al Comisiei Juridice, ordine publică și situații de urgență, organism consultativ pentru analiza proiectelor de hotărâri ale Consiliul Județean Giurgiu, am participat la toate ședințele comisiei menționate mai sus pentru analiza proiectelor de hotărâre care intră sub incidența comisiei și am formulat recomandări/amendamente, pentru ca proiectele de hotărâre ce au fost depuse pentru votul plenului în cadrul ședințelor publice ale Consiliului Județean Giurgiu să respecte prevederile legislației în vigoare și să răspundă intereselor cetățenilor județului Giurgiu.

De asemenea, în perioada de referință, am participat la ședințele publice ale Consiliului Județean Giurgiu, în baza mandatului de consilier județean.

Totodată, am participat la toate acțiunile relevante pentru comunitate, sprijinind activ inițiativele administrației publice, mediului de afaceri, factorilor interesați privind acțiunile/activitățile vizând priorități/proiecte de dezvoltare a județului.

Am dovedit permanent deschidere și disponibilitate pentru comunicarea cu cetățenii, discutând cu un număr foarte mare de giurgiuveni despre problemele cu care se confruntă și am încercat să găsesc soluții individualizate, în baza competențelor și în limita prevederilor legale în vigoare, la fiecare dintre problemele care mi-au fost sesizate/prezentate.

În perioada de referință, am fost prezent în repetate rânduri în teritoriu, respective în localitățile: Oinacu, Gostinu, Malu, Daia, Vedea, Schitu, Ghimpați, Letca, Clejani, Roata, Florești, Cosoba, Joița, Săbăreni, unde am păstrat un dialog activ cu cetățenii UAT-urilor menționate anterior, privind problemele acestora și cu reprezentanții autorităților locale pentru identificarea soluțiilor

optime de rezolvarea a acestor probleme, identificarea de proiecte de dezvoltare și a oportunităților de finanțare nerambursabilă existente și viitoare (în domenii ca infrastructură, energie regenerabilă, racordare rețea apă, canalizare, iluminat public, educație etc.), pentru îndeplinirea obiectivului de dezvoltare a județului Giurgiu. De asemenea, am comunicat în acest sens și cu reprezentanții autorităților centrale (ministere de resort) în vederea identificării surselor de finanțare pentru proiecte de investiții, am transmis UAT informațiile relevante obținute, în vederea susținerii unor proiecte de investiții în infrastructura, educație, sănătate, situații de urgență etc.

De asemenea, în calitate de consilier județean și vicepreședinte al Consiliului Județean Giurgiu, am participat la întâlniri cu factori interesați (ISU Giurgiu, ITPF Giurgiu, Euroregiunea Danubius, Municipality Ruse) și am conexas nevoile identificate în UAT-uri cu posibilități viitoare de soluționare a acestor probleme ale județului. Am discutat cu reprezentanți ai subordonatelor Consiliul Județean Giurgiu pentru soluționarea unor probleme ale cetățenilor județului (am comunicat cu DJTADJCT Giurgiu referitor nevoi de surse de încălzire pentru familiile nevoiașe din mediul rural, în vederea asigurării lemnului de foc pentru perioada de iarnă, lemne provenind din tăierea copacilor de pe marginea drumurilor județene).

Totodată, mi-am pus în slujba cetățenilor județului atât competențele profesionale personale, cât și expertiza și competențele personalului compartimentelor/structurilor de resort din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Giurgiu, pentru identificarea și transmiterea informațiilor și a căilor de soluționare a problemelor existente ce mi-au fost sesizate în cadrul deplasărilor în teritoriu.

În perioada 02 august – 11 noiembrie 2021, am desfășurat, în calitate de președinte al Comisiei speciale de analiză și verificare a activității desfășurate la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Giurgiu, constituită prin Hotărârea Consiliului Județean Giurgiu nr. 151 din 28 iunie 2021, misiunea de control/audit la sediul D.G.A.S.P.C. Giurgiu, jud. GIURGIU, Mun. Giurgiu, Sos. Alexandriei, Nr. 7-9, pe baza documentației aferente operațiunilor/proceselor puse la dispoziție de către entitatea auditată și a informațiilor furnizate de angajații instituției (sediul și centre din subordine).

La finalul misiunii de analiză și verificare, am elaborat Raportul de control/audit al Comisiei speciale de analiză și verificare a activității desfășurate la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Giurgiu, raport ce a fost prezentat în ședința publică a Consiliului Județean Giurgiu.

Astfel, în perioada de referință, am dovedit o atitudine proactivă, implicare în viața comunității, flexibilitate, adaptare, comunicare eficientă, viziune strategică, orientare către rezultate, colaborare cu toți actorii implicați, în limita competențelor și cu respectarea prevederilor legale în vigoare, în sprijinul cetățenilor județului Giurgiu, pentru identificarea, pregătirea și implementarea soluțiilor, acțiunilor, demersurilor, proiectelor/investițiilor care să conducă la soluționarea problemelor existente și la dezvoltarea sustenabilă a județului Giurgiu.

25.02.2022

Anculescu ~~Silvia~~ Cristian